

Пресс-конференция о строительстве и реновации прошла в столице

27.06.2018

Пресс-конференция об итогах реализации адресной инвестиционной программы за первое полугодие 2018 года прошла в Информационном центре Правительства Москвы во вторник, 26 июня.

По словам руководителя Департамента строительства Андрея Бочкарева, за это время в эксплуатацию было введено 8 станций метро и более 16 километров путей. Кроме того, завершились работы на объектах дорожного строительства – было построено 12 новых пешеходных переходов и 18 искусственных сооружений.

«Переходя к здравоохранению, хочу сказать, что среди интересных объектов у нас завершено строительство первого корпуса медкластера в Сколково и подстанция скорой медицинской помощи в Царицыно. На очереди у нас запуск еще шести объектов», - отметил глава ведомства.

Особое внимание на пресс-конференции было отведено вопросу реновации. Андрей Бочкарев сообщил, что на реализацию программы выделяют около 400 миллиардов рублей в ближайшее время.

Адрес страницы: <http://danilovsky.mos.ru/presscenter/news/detail/7416160.html>

[Управа Даниловского района](#)